

# 從一張白嘉莉小姐的照片談起

● 吳興強（中外雜誌特約撰述委員）

本刊八月號（七十二卷第二期）刊載的拙作「足球運動在台灣」，附有一張白嘉莉小姐與作者合影的照片，由於原說明稍嫌冗長，被刪減後又太簡短，使讀者無法了解白小姐與我國足球運動到底有何關聯，有再加說明的必要。

民國五十六年，白小姐在台北市中央酒店擔任節目主持人，中央酒店是當時台北市唯一的大型餐飲及綜藝表演場所，而白小姐年輕美麗，節目主持得宜，已經成為名節目主持人。

足球委員會辦理第四屆亞洲盃足球賽東區預賽，在比賽的前一日，就在中央酒店設宴招待與賽的各國代表隊及貴賓，白小姐主持節目非常認真，年輕好學，晚宴

都很注意，當天的歡迎晚宴非常成功，白小姐的精采表現給各球隊留下深刻的印象。另外足委會為了使比賽的開幕典禮多穿著各參加國的傳統服裝，在開幕典禮時引導各國代表隊入場並繞場一週，被邀請的名媛計有當時最紅的女電影明星張美瑤

央酒店與她短暫在一起工作而相識，因而被攝影的同仁拍下了這張照片，三十年後，引起了當年辦理足球比賽的種種回憶。

中華隊在第四屆亞洲盃東區預賽中，能夠一舉擊敗韓、日等強敵，贏得冠軍很不容易，當年足委會同仁的全力投入，社會各界的協助，都功不可沒。記得當時洽請各位名影星及名主持人幫忙時，她們都慨然答應義務幫忙，足委會並沒有給她們任何酬勞。

代表我國參賽的中華隊球員，都是香港華人足球會的菁英，他們代表中華民國出賽，也不是為了金錢而純粹是為了榮譽。他們的實力，與韓、日、印尼等強隊不相上下，但在台灣球迷熱情吶喊的加油聲中拼出全力，才能鼓起神勇，贏得冠軍。

律賓禮服，穿在她的身上特別漂亮，作者過各國駐華武官，向他們大使館的太太們借的，其中白小姐所穿的一件棗紅色的菲

當日擔任開幕典禮的司儀，碰巧與白小姐站在一起，同時也因為前一天晚上曾在中